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Haba_306174 Duhoví kamarádi 

 
Fantastická duhová hra na sbírání pokladů a procvičování odhadu vzdálenosti a velikosti pro 2 – 4 hráče od 4 let.   

     

Délka hry: 15 – 20 min. 

Autor hry: Erwan Morin                

Ilustrace: Zapf, Thomas Moor 

Vývoj hry: Patrick Tonn, Antje Gleichmann    

 

Vysoko v oblacích žije parta duhových přátel – koala Kody, chameleon Cammy, tučňák Penny a Lazy Lou. Když svítí slunce a zároveň 

prší, vykouzlí společně tito čtyři přátelé ty nejkrásnější duhy. Všude tam, kde se duha dotkne země, najdete cenné obláčkové 

krystaly. Získáte je tak, že prokážete dobrý smysl pro odhad velikosti a vzdálenosti. Hráč, který jako první nasbírá tři zlaté krystaly 

vítězí.  

 

 
 

 

4 dřevění duhoví přátelé: koala Kody, chameleon Cammy, tučňák Penny, Lazy Lou. 

 
Obsah hry 

3 duhy (každá se dvěma stojánky) 

9 zlatých obláčkových krystalů 

1 kostka 

1 herní deska (4 díly) 

1 základní deska (skládací podkladová deska) 

60 modrých obláčkových krystalů 

8 obláčků na poklady (4 velké a 4 malé) 

 

Před první hrou 

Opatrně oddělte z kartonu čtyři díly herní desky a osm obláčků na poklady. Vše, co je označeno 

není ke hře potřeba a může být zlikvidováno. Složte tři duhy tak, jak je vidět na obrázku. Po skončení 

hry je můžete vrátit složené do krabice.  

Poznámka: podpůrné stojánky mírně vyčnívají – netlačte je silou do duhy!  
 

Příprava na hru 

Rozložte na stůl nebo na podlahu základní skládací desku. Na ní sestavte čtyři části herní desky tak, aby vytvořily čtverec. Do 

každého otvoru v mracích položte jeden modrý obláčkový krystal. Zbylé krystaly vložte do velkého otvoru uprostřed – ty tvoří 

zásobu a nepočítají se jako otvor v mracích. Zlaté obláčkové krystaly položte vedle herní desky. Každý hráč si vezme jednoho 

duhového přítele a položí ho na otvor v mraku podle své volby. Ujistěte se, že v každé části herní desky sedí pouze jeden duhový 

přítel. Vezměte si dva obláčky-zásobníky na poklady, které odpovídají barvě vašeho duhového přítele a položte si je před sebe. 

Duhy položte vedle herní desky. 

 

Průběh hry 

Hráči se ve hře střídají a hraje se ve směru hodinových ručiček. Kdo má dnes na sobě nejbarevnější oblečení, může začít hrát. Hodí 

kostkou a položí jeden obláčkový krystal do každého otvoru v mraku odpovídající barvy, která padla na kostce.  

http://agatinsvet.cz/
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Pokud padne na kostce hvězda, můžete si vybrat jednu z pěti barev. Poté si vyberete jednu duhu. Položte jeden konec duhy 

do otvoru v mraku tam, kde sedí váš duhový přítel a druhým koncem se snažíte dosáhnout na jiný otvor v mraku (pokud 

možno na ten s nejvíce obláčkovými krystaly).  

Dočasně můžete položit svého přítele duhy vedle otvoru v mraku, abyste měli dostatečný prostor pro duhu. 

 

Nyní zkontrolujte: 

• Pasují stojánky duhy plně do dvou otvorů v mracích?  

Výborně! Váš duhový přítel může přeletět duhu do nového otvoru v mraku 

a sesbírat tam všechny obláčkové krystaly. Položte si je do otvorů ve vašem 

malém obláčku na poklady. Vašeho duhového přítele postavte do nového 

otvoru v mraku a vraťte duhu, kterou jste používali, zpět k ostatním. 

• Nepasují stojánky duhy plně do dvou otvorů v mracích?  

Škoda! Bohužel v tomto kole hry nemůžete nic dělat a váš duhový přítel 

zůstává v otvoru v mraku tam, kde je. Vraťte duhu, kterou jste používali, 

zpět k ostatním.  

Tímto váš tah končí a nyní je na řadě další hráč.  

 

Výměna krystalů 

Jakmile jste vyplnili všechny otvory ve vašem malém obláčku na poklady, můžete směnit pět modrých 

obláčkových krystalů za jeden zlatý. Zlaté obláčkové krystaly vždy pokládejte na velké obláčky na 

poklady, ve kterém jsou pouze tři otvory. Pokud vám po výměně stále několik modrých krystalů 

zůstává, nechte je v malém obláčku na poklady. 

 

Konec hry 

Hráč, který jako první nasbírá tři zlaté obláčkové krystaly do svého velkého obláčku na poklady, vítězí hru! 

 

Varianta pro pokročilé 

Ve chvíli, kdy jste na tahu si zvolte jeden konkrétní otvor v mraku a ukažte ho ostatním hráčům. Teprve nyní si vyberte duhu a 

položte jeden její konec na otvor v mraku, kde se nachází váš duhový přítel. Pokud s duhou nedosáhnete na otvor v mraku, který 

jste si zvolili, neděláte nic a váš tah tímto končí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé děti a rodiče, na stránce www.haba.de/Ersatzteile se můžete jednoduše informovat, zda je možné doručit chybějící dílek hry. 

 

UPOZORNĚNÍ: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí. 

 

http://agatinsvet.cz/
http://www.haba.de/Ersatzteile

